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2. High Yomp Aeet“ 4"

— shide s%ich 10 emp “Ater” postion, press “Aleri
Sebeet” 1o select High Temp Alent “aw ™ mode

— Press “HI Sei" 10 se1 desired High Temp Alerl

~ Press “Alert OO 1o tum on the Hiph Temp Alerl
{"Adert” flap appears on dispia]

~— Auzrmes and LED fiashas § s every oo smn when The
sensed fsmp is hgher than the sel emp

& Low Temp Alert "W

— Shide switch b 1emp “Alerl posiion, press “Aler
Selept™ (p setect Low Temp Aleil “ ™ mode

INSTRUCCIONES DE USO

— Prass “Lo set” 1 it desired Low Temp Alerl

= = Press “Aeet O & WIN on the Low Temp Alert

(Algrl llag appears on display)
~ Alaims and LEO (ashes 5 sec tvery ohe min when the
sensed mp is kwer then e sel emp

Itahan

La visuekzecién normel presania la lemparature nterior y exlenor con precision

de 110 de gredo.

Tempareiura
interior

Temperalure
extlanos

Sansor de lemparalure
{merior

Interrupter OR/QIT
Salaccion da alera

Ajusta tamperatura supanor
Ajuste temperalure inlenor
Alerla

Tamperalura

. Coalrol de temparatura en un punto

e) alena de temperelure elevada "A"

MODE D'EMPLGI

Deslice al conmutado? a la pesicidén "Alen” y oprima “Alen
select” pare selaccionar el modo elerte de temperalure
alevede.

Oprima “Hi sel* pare ajusiar al alpria de lempereiura elevada
deseada.

Oprime “Alert On/Ol* para ponerse en alerla de femperelure
alevada (! signo "Aler’” se visualiza en le panlaila).

Les ajarmas y el indicador LED perpadean 5 segundos ceda
minuto cuando la femperalure dejectedes s més elevade qua
la ajusiede.

b) elerta de temperature baje “¥*

Deslice el conmutedor a la posicion “Alert™ y oprime “Alert
select” pora saleccionar el modv alerta de temporalure beje
Oprime "Lo set” pare ajusier el alere de lemperatura baja
detesda.

GCprima “Alert On/OIt" pera ponarse en elerle de lemperalura
baja (el signo “Alert” se visuaiiza an la panlafle)

Les alarmas y el indicador LED parpadeen 5 segundos cada
minuto cuando ja lemperalura detectada es mis beja que 1a
ejuslada.

French

L'écren normal indique les températuces intériaure el extérieure & 1/10éme de

degrd prés,

Tempérelure
intérieura

Tempéraiure
axlériewre

1.

Palpeur de température intérisure
Alania marcha/arrél

Sélection d'alare

Valeur supdrirure

Yalour inféneure

Alens

Tampéralure

T TRTemG

PE’ ALLKT

Conyrdte thermique une veleur

a) alerie de heule lempdralure "A*

Metiez I'nderrupleur en paosition "Alert”, poussez sur Aler
selecl™ pour sélectionner la mede dalerls da heuvle
tempérelure "A"

Pousser sur "Hi set” pour régier ralans de haute tempéralure
désirde.

Poussez sur “Alerl On/ell™ pour enclencher Talerte de heute
tempéralure {i'indicalion "Aler)” epparait sur I'écran).
L'atarme fonclionne al le LEC clignole pendanl 5 secondes
loules les minules sl la lempéralure esl supéreurs & celle
qui a 8l sélectonnde.

b} alerle de besse tempdralure "¥"

Mellez I'nterrupleur en posilion "Alar)”, poussez sur “Alern
select” pour E¢lecitonnar la mode d'alerte de besse
lempérajuce "¥"

Pousser Bur “Lo sei” pour régler lalaria de besse lempéralure
désirée.

Poussex "Aler! On/Ol" pour anclencher lalgrte de basse
iempéraiure (Nindication “Ales1” apparait sur I'dcran)
L'alarme fonclicnne el le LED cligncle pendani 5 secondas
loules les minutes 5 la lempératura est inlérieure A celle qui
a é1é sélecronnée

MODEL 216C

2 Twe polnl lamp contrel

# Insige femp e * X

~ Shide swnfch (o lemp Al wsmun.gess “Aer)
Sehc)” (o select Insde Temp Alerl ~ 7 mode

— Press "Hi sel” 1o set (he desired upper lemp alerd value

Fosthng Eond box oAy G
oy

Fitting the oulside serr: Locate pulalde Bensor sway from direct sunlight snd hesvy saturallan,

30e.|
5es
Be.
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HOTA Coloque el sensor exienior alafade de fa
fuz selar direcla o de Humioacionss .
solares de gran itensidad

REEMPLAZD DE LA PILA.

Pala plagable para saparle

T“
£5¢c” :

o | — Press 1o sel” 1o sel the dasued lower lemp aler) value

— Prrss -Alerl /oM to e on the Intde Temp Alerl
(“Alger' fap appears on display)

— Algrims and LED liashes 5 sec every one min when the
sensey emp 1§ within the set lemp

b Dutste Temp Alerl “&§ -
Shide swaich lo emp "Alrl" posion, press "Alen selec(”
10 sele¢t Ourede Temp Alerl "4 mode

¥ | — Prass ~Hi sel” b szl the deswed upper [Bmp aterl value

= | — Press Lo s2)” 1o set the desired Jower remp akerl value

~ Press “Akert onfoff” o e on the Dutside Temp Aderl
("Afert™ Hag appars oo display)

~ Alarms and LED flashes § sec every onc min whan he
sensesd lemp 15 oulssle I sel Temp

3. Blide rwlich kb “Temp™ position xher zefllng lemp
worl

4 Ned ofl -
Pigss “Aent onfofl™ m lemp “Alerl” posiion, “Alert” flag
disappears of display

BATTERY REPLAGCEMENT.

* 3 pe AARY or TUMA”
bartery

* Insert the battery as
direchon indicated

Use fingernad to 4R ug batlery

cover and wiser baliery 4s 1o

ngicaled depcion

Conlrol de lemparaiura gn gos punios

a) ateria de wmperaivr mienof "y

Deslice el conmuiador a la posictdn “Alecl” y oprima "Aleft selocl” para
selecclonar ef modo alerle de lamperawra inlerior

Oprima “Hi sel” para ajusiar el valor de alena ¢s (@mperaluia mas
elevada deseada

Oprima “Lo s81* para ajustar a1 valor de alesla do lsmpsralura mas baja
dessada

Oprima “Alerl On/OIC para ponerss an Alana de temperatura nlener
fel signo “Alerl” g6 visualiza en Ja paniaila)

Las lazmas y ef Indicador LED parpadean § segundos gada minulo
cuando la temperatura detectada esld dentro de R lemparalura ajustada
b} alerta de temparalura exteriar "4~

Deslice el conmulador @ la pesicidn "Alerl® y oprima ‘Alert sblact” para
selaccionar

Qpeima “H sel” para ajuslar el yalor de alera de lemparalura mas
slevada desezda

Oprima *Lo sal* para austar ol valos de alerta de 1emparatura mas baja
deseada

Oprima “Alanl Cr/Otl* para penarse en 2lerla de femparalura exiencr
(8! signo “AlerT ge visualiza en 1a pantalia)

Las alarmas y ol Indicador LED parpadean 5 segundos cada minuio
cuando la temperatura detociada esté uerp de la temparalura ajusrada
Deslice el conmulades 3 la posicwdn “Temp® antes de ajuslar ia
temperatura de alerta.

Alaria desactivada

Oprima "Alerd Oa/Off" en “Alert” pasicidn ol signo “Aler(” desaparsce de
ia panialla de vleusalizacién

"
8
=

Cima adhesiva de doble fal

* 1pila "AAK 0 TUMS" E }‘
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* Ulibce bes ubas de los . E
S

desns para levaniar L2
tapa del comparlimento
de la plfa & inserte esta
sequn 13 direccidn

Fyacién el del soporie para parsdes
indieads

- cinla adheswa de dobfe iaz
- loinlos

Contrdle Lharovque & deux valeurs

a) alerle de jempératurd inlénaure—s”

Matlez Finterrupteur en positien “Aler®, poussez sur ~Alerl selact™ pour
sélactionner ts mode d'alerte de lempérature nldnaure 3"

Powssez aur “Hi sel” pour régler I'alare de haula tempdralure désirée
Poussaz sur "Lo sel” pour tégler lalerts de basse lempralure désirds
Poussez sur “Alerl O8/QI" pour anclencher Calette de lompéreture
miériouse

{l'indicalion “Ales|” apparail sur Iécran)

L'atarme fonchonne &f |8 LED clignote pendant 5 secondes loules les
minutes & la tempérdlure es! dans les imies sdlecngnnéns

b) alerie da tampérature axiérdure "3”

Maltez Fintoreupteur en pasillon “Aleri”, poussez sur "Alerl seleci”™ pous
sdleckonne: (o mode J'aldrie de lempéralure exidrioure 3"

Pouesez sur “Hi sel” pour 1épler T'alexle de haule lempéralure désude
Paoussaz gur "Lo sel” pour iégler lalerte do Dasse lempdialure desirée
Poussaz sur “Alerl Qr/OI" pour ancianchar l'alere de lempérature
Inléneure

(sndicatzon "Alerl” apparail sur Mécran)

Lalarme foncligane e le LED efignole psndam 5 secendet loulss les
minules s |a tempéralure 65t hors das Emaos sdlectronnées

Fanes ghisser Vinlgrsupleur dans Ja posiion “Temp’ aprds avoir réglar
Valerte thermiqus

Pour déconnecler lalerte

Matus Fintaranpeur marqué “Alert On/ON" dans 1a posibon "Aler™
L'indlcaron “Alert” disparail de Técran

HOTE Placez le sensewr exdrieur 3 I'3bns dey

rafons directs du saked el de 13 dlue

Suppurl amovible permellant de déposer 1e

REMPLACEMENT DE LA PILE
1 pile de type "AAA" ou
I

Aulocohant double lsce

* A Varde d v angle,
ouievez ke couvercle du
lopemen) de la pile el
mstrez la plle en
respeactant les polanlés

148us pour 1ns vis

Montage au mui Irés asé
- bande collante doudte lace

lhermaméklre verncdlement B



GEBRUIKSAANWIIZING

Normaal looni hel display de binnan-én blalertemperatuur 1ot cp 1118 graed

nauwkeung

Binnentamparaluue

Buitantemperaluur

Binnenlamperatuussensos
Alarm induil

Alarmkeuze

{nslelling hoge lemperaluur
Insleling lage temperaluur
Alarmlamperaiuur

1. Eénpunis-temperaluurconlrola

Be.

[

a} alarm hoge lemparaluur "A"

Sehuit da schakalaar in “Alen™-pasilie, diuk op "Alert seteat”
an klgs de modus alarm hoge 1amparatuur "a”.

Druk op “Hi set™ om hat gewensla hoge alarmlamperaluur in
te stallen.

Druk op “Alerl On/Ol" om hal hoge-lemperatuuralarm aan la
zahten {hat "Aler™igkenlje verschinl op hel display)

Hel alarm waeklinkt en da LED Mikkerl om de minuut
gedurende 5 seconden als de gemelen lemperaluur hoger is
dan de ingestelde.

b alarm laga temperatuur V2

Sehuit de achakelasr in “Alert”-posiie. druk op "Alerl seleel”
en kies de modus alarm lage temperaluur “ ¥,

Druk op "Lo sel” om hel gewensle lage alarmilemperalyur n
ta stellan

Dok op “Alert Qn/Ofi™ om hal lage-temperatuuralarm aen e
zelien (hel “Aterr-lakenijg verschijnl op het display).

Hel alarm weerklinki en de LED flikkerl om de minuut
gedurende 5 seconden als de gemelen lemperetuur lager s
den da insgasteide

BEDIENUNGSANLEITUNG

Auiung B4 Tampatitaranon 0 1°

[—— 1

inadpmmparr

EANLEMpr TS0
Alarmberedsthalt srifss
ARrmauTwEn

bl

oder Repen aussaiten
Vor Gebraych bitle die
- Schetriole enrernen
Am hasrhen
Tempmeatur

L4

Thamri
P hur gan
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1 2 Kontrole siner zu boben Temperalur
= Schieben Ske don Regher rur ‘ALERT Posmon. rucken
S TALERT SELECT', um die Alamberpitsthatt fUr die 7y

hoby T whhisn
~ Drlickan Ske HI SEF, um de gewdnschie
Allrmtemperatuc sinrugeben
- Drcken Sk "ALEAT ONOFF um die Alarmberertechalt
ausnuidan
~ Adarm blinkt 5 Sexonden m der Mmute, wenn de
pemeszane Tampenatur hiher 151 aki die singestellls
Tempataiur
& Kontretie iner 20 mednpen Temperalur

- Schieben Sie den Regier ut "ALERT Pottian Orucken
Swe "ALERT SELECT" urn dit Alarmbercitschal! 1t die 2y
mediige Temperiur zu wihlen
— Oricken Sre ‘L0 SET o the gewlinschic
Alremperalur pnzugeben
= Al bliakt 5 Sekunden n der Minule, wein die
gemessene Temperatur medripet ISL 3k dit eingesiete
Tempetatu

Maodel 216 German

Anbhingsh des Aussensensocis
Nicht dem direxden Sennenhch

| 30c,

Tweepunis-lemperatuurconlrole

) alarm leMmporatuyr annet een bepaalde zone "¢

Schurf de schakglaar in de ~Aleri-posiue, druk op “Alerl Selact” aro de

modus 212m temperalyyr inngn ean bepaalde zone™§" n le schakalen

Dk op "Hi sel” om de gewenste bovensie temperatuurgrens e

sletlen

Druk op "Lo sel* om de gewensie ondersle lemperaluurgrens i e

stol'an

DOruk op “Alarl OWOi" om de modus alarm (emperalusr Binnen oet

pepaalde zone n le schakenlen (het Aderl-lekeniie verschynl op hal

display)

Het alarm weaklinkr an d¢ LED (kkked om de nunuul gedurende 5

sgcondan als de gemslan lempataluur linnen de ingestelde

temperatuyrzone ligl

by atarm iamperalulr bullen €an bepaaide zone”$”

Schull de schakelaar m de “Aleri-postie, druk op "Alert seketl” om de

modus alarn lempaeratyyr builen ean bepaalde zone "§" i fe schaketen

Diruk op “Hr s8l° om de gewenste boventle lamparatuurgrens m to stallen

Druk op “Alert On/OHi” em de modus alarm (emperaluur buten een
zane 4" lo Hen (hat Alerl-takent) Wi op hel

display)

Hez alarm weermk| en de LED ihkkerl om ds mwuut gedwrends §
saconden 2ls de pemaien lemperaluus bwien de Insgasieide
1pmparatuuizone kyl

Behul de schakelaér in de “Yemp”
hebl Ingesiald

Alarm wtschakslan

Druk op “Alert ORHE ats hel alarm geacuveerd s het alarm werdl
vigeschakeld en hel Alert-takenle verdwyni van de display

shie nadal u de alarmlamparaiyur

HOTA Plzais de buitenaensor ull hel

sechisireekse ronfictl on felle regen

URkiapbare brugel voor plaaismp op werktalel of

iaonbank

Be
VERVANGEN VAN DE . 2 §
BATTERL 53
TVRRA o UMg-batry TUPDEGgE Kseiband El =&
¢ Gebruk uw vingernagel S
om hei batierjdeksehje . . £ 5
op e lichien en pualy de EXd
balleri] mat de

aangegeven polanitelt Makketuk te monlaren op dz muur

- mel dubbeizpdige kieedband
- schrosven

2 Konzmlc gt lnmmp-nl
- don Ragler pur "ALERT Posioon, drixian
'ALERT SELRT‘ m die Alarmbersieachan i die
Imnlmunlur T witvlen
- Onbcken 54 HI ET", um dse pewicschlp hbchsty
Tamperatur 20 whian,
- n:dunSh‘LDSE\" um g pewlnschiz pedngss

Tempertiur 2y
=~ Unmn Sk -I.I.ERT OWOFF", o dia Alrmbarerachatt

fur gt
-Ahm- blinkt 5 Sekunden in dar Winule wenn die
ng Tempatatur inparhalt des gewlnschien

reichs
b - Schisben Sie gen Regler ur “ALERT' Pozition. drikcken
Skt ‘ALEAT SELECT urn l!ll Alrrrbareitschaft Hyr die

I nrﬁdmsu'ulSEr um«wnmumnsu

‘c Tamparatue Tu wilh!
» Drisckan She ‘LDSEJ" urh die pewinsciie niedrigne
Temperator Tv wihlen,
- Orichen S 'ALERT DWOFP III'II die Aurmbernrscii
fiir dié Aussentonps
- Aarm tlinkt 5 S-hnmn W dor %i::t: wenn die

B

k] Schhh-nhs.hvlmn Regler rur TEMP Posilion, nachdem
Sie (i Alzrmbersischefl ausguitiat ahen

Ao wsschaten

~ Dricksn Sa ALERT ONAFF i der “ALERT Porekion

Wachiain der Battwile:
1UARA' el UNMC Bamark
Legen Sie dly Brtterle w1

der apjezerzton Alchlung

o »
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